

ПАРАД ЧЕМПИОНОВ

Мемориал братьев Знаменских собрал сильнейших атлетов со всего мира

Если бы на трибунах присутствовало побольше зрителей, и стадион «Локомотив» имел более современное техническое оснащение с современными табло, информационной системой и безукоризненным покрытием дорожек и секторов, эти соревнования вполне можно было бы спутать с финалами чемпионата мира. Действительно, где еще увидишь слаженную работу кенийских стайеров на дистанции 5000 м, когда они умело отсекают от первых мест всех сколько-нибудь серьезных соперников. А на «Знаменских» мы наблюдали кенийский «локомотив» в действии.

Думается, мало у кого возникли сомнения в том, что именно мировой рекордсмен Мозес Киптануи - наиболее вероятный кандидат на победу в Гетеборге после того, как он блестяще в сольном беге преодолел дистанцию стипльчеза. Мозес финишировал с такой же легкостью, как и начинал этот изнурительный бег, и российские тренеры с завистью смотрели на такое «чудо природы».



Дерек Адкинс (США)
в беге на 400 м с/б достиг наивысших скоростей



Победительница
в беге на 800 м
Елена Афанасьева

А что происходило в беге на 400 м с/б! Это было ярким напоминанием о недалеком будущем в Гетеборге. В Москве на дистанцию вышли три сильнейших атлета, возглавивших мировые списки за прошлый год. Дэррик Адкинс показал результат 48,08 - высшее достижение мемориала. С таким временем можно выигрывать и на чемпионате мира. И еще стало ясно, что в этом виде у наших атлетов почти нет шансов в Гетеборге даже пробиться в финал.

В спринтерском мужском беге и на стайерской дистанции 5000 м россияне пока продолжают безнадежно отставать. И только в беге на 1500 м забрезжил луч надежды. Здесь первым был, конечно же, Нуреддин Морсели, а вот третьим и четвертым соответственно стали Вячеслав Шабунин и Андрей Логинов и с неплохим, благодаря темпу лидировавшего алжирца, временем.

В женских беговых видах было заметно явное движение к лучшему, сказывалось приближение отбора в сборную на чемпионат мира. Как обычно, вели принципиальный спор российские прыгуньи тройным, здесь у них соперниц со стороны нет и не видно.

Как-то незаметно, по вине нерасторопного информатора, прошло состязание метателей диска, в котором Ларс Ридель показал достижение экстракласса - 68,06. В нынешнем сезоне этот результат могут и не превзойти. А на втором месте тоже с высоким результатом был россиянин Дмитрий Шевченко. Его бросок на 66,74 вы-

ГОВОРЯТ ГОСТИ МЕМОРИАЛА

ЯН ЖЕЛЕЗНЫ

- В своих интервью вы говорили о том, что у вас еще не получилось совершенного броска, не думаете ли вы попытаться это сделать в новом сезоне?

- Я никогда не оставляю надежды на более далекие броски. Мне уже удалось трижды метнуть за 95 метров, и сейчас я знаю, что сумею увеличить рекорд примерно на три метра. Но когда это произойдет, никто не знает. Нужны по крайней мере три условия - хорошая погода, благоприятный психологический настрой и поддержка публики. Люблю, когда много зрителей, болеющих за меня, аплодирующих, когда начинаю разбег. Может быть, удастся установить рекорд в Гетеборге? Там отличный сектор для метаний, а главное, я знаю, будет хорошая зрительская поддержка целого стадиона.



- Но они будут особенно болеть за скандинавских, финских метателей.

- Ничего. Это не мешает, когда хорошо готов. Я не испытываю неудобств, когда публика поддерживает моих соперников.

- Согласны ли вы с тем, что говорят о вашей совершенной технике движений?

- Да, она у меня неплохая. Это мое преимущество. Но я никогда не был за нее спокоен. Мне удается развивать наивысшую скорость среди своих главных соперников. Может быть, я не такой сильный, как они, но

бегаю быстрее и рука у меня очень хорошая. Трудно сказать, у кого лучшая техника. Ведь каждый подбирает себя наилучшую, чтобы она соответствовала индивидуальным качествам атлета. Я - вот такой. Бакли - сильный. Моруев - большой, высокий. Мы разные и техника у нас разная.

- Придерживаетесь ли вы специальной диеты?

- За семь дней до соревнований не ем мясо, и если ем мясо, то только белое или рыбу, много зелени, фруктов. Я очень люблю пиво, но в соревновательном сезоне не позволяю себе выпить даже капли, вообще не употребляю никакого спиртного. Когда жаркая погода, пью специальный минерализованный напиток. Я не надеялся на далекие броски на «Локомотиве», место для разбега здесь неудобное и непривычное для меня. Главное - увидеть, в какой форме находятся русские атлеты. Я проиграл достойному сопернику.

СОНЯ О'САЛЛИВАН

- Вы в противоположность прошлому году сейчас были готовы к победе. Сказываете ли приближение чемпионата мира?

- Для меня, действительно, очень важно было победить в Москве. Со мной бежали те, кто будет выступать в Гетеборге. Такая победа придает уверенности. Я бежала не на высокий результат, к нему я, по правде говоря, еще не была готова, но каждая победа в эти дни приобретает особое значение.

глядел заявкой на призовое место в Гетеборге.

Сильный ветер, холод, сменивший дневную жару, сделал выступления прыгунов с шестом настоящим мучением, и в таких экстремальных условиях крепче всех оказался олимпийский чемпион Максим Тарасов.

Руководители федерации были довольны - во-первых, им удалось впервые за последние годы провести настоящее международное соревнование, на котором приглашенные звезды не просто красовались в показательных выступлениях, но и честно работали, поднимая рейтинг московских соревнований. Появилась надежда на вхождение в следующем году в первую группу соревнований Гран-при. И во-вторых, достойно были представлены российские атлеты.

Исполнительный директор мемориала, глава департамента соревнований международной легкоатлетической федерации Сандро Джованелли с удовольствием наблюдал за творением своих рук и быстро, дружески улаживал все конфликты и недоразумения, возникшие на стадионе. Когда Деннис Митчелл не попал в финал из-за невысокого результата в предварительном забеге, Сандро быстро договорился с одним из атлетов, и тот - «травмированный» уступил место в финале знаменитому американцу. Тут же на месте Джованелли совместно с представителями российской федерации решал все финансовые вопросы.



«Знаменские», от участия в которых в былые годы наши атлеты старались всеми силами уклониться, чтобы подзаработать деньги на зарубежных стартах, сегодня превратились в одно из самых привлекательных соревнований, и уже никого не нужно было уговаривать выступить 5 июня в Москве, люди забывают о травмах, допингконтроле, о других многообещающих приглашениях.

«Копилка» мемориала братьев Знаменских оказалась весомой и позволяет всерьез рассчитывать на переход в высший дивизион Гран-при. Но в конечном счете все будет зависеть от уровня результатов на оставшихся турнирах.



Лидер российских копьеметателей Андрей Морузев

Майкл Грин (Ямайка) многообещающий бегун на 100 м

**ГОВОРЯТ
ГОСТИ MEMORIALA**

ИНЕССА КРАВЕЦ

- Это счастливый для меня стадион, здесь я установила в свое время мировой рекорд в тройном прыжке. А сейчас выступать еще приятнее. Уровень организации как никогда высокий, мы приезжаем в Москву как за границу, и к нам, с Украины, относятся так же, как и ко всем зарубежным гостям. Дома, к сожалению, условия не слишком благоприятные для занятий большим спортом.

- Сегодня вы победили Хайке Дрехслер, это хороший знак перед Гетеборгом.

- Все не так легко. Мой тренер, с которым работала восемь лет, уехал работать в Арабские Эмираты минувшей зимой, и я впервые столкнулась с проблемой тренировок, ведь мы с ним так сработались. Но он сказал прямо, что у него по сравнению со мной слишком большая разница в финансовом положении. Я его понимаю, на его тренерскую зарплату трудно содержать семью, и вот ему предложили зарабатывать тысячу долларов в месяц, и он уехал. Я с этим смирилась, сама-то я не могла платить ему такие деньги.

- Что приносит вам наибольшее удовлетворение - прыжок в длину или тройным?

- Длина - более женский вид. Тройным прыгать тяжело, я чувствую, как он болезненно «бьет» по спине. И потом престижнее добиться успеха в прыжке в длину. Может быть, от того, что женский тройной еще молодой вид и лидируют в нем в основном российские спортсменки.

- В Гетеборге вы хотите попасть в тройку призеров?

- Буду бороться за победу. Быть призером для меня уже пройденный этап, я ведь уже занимала второе место на Барселонской олимпиаде. В Гетеборге в первую очередь буду думать о длине, и на втором плане - тройной прыжок. По ходу сезона я стараюсь чередовать серии выступлений в тройном и в длину, чтобы часто не перескакивать с одного вида на другой.

- Что случилось на «Знаменских» с Хайке Дрехслер? Она проиграла лишь один сантиметр и выглядит очень огорченной.

- Это не она проиграла, это я выиграла, прыгала лучше ее. Но Хайке великая спортсменка. Я вижу, какая она сейчас сильная. И это, возможно, немного ей даже мешает. Ей не удалось как следует провести оттачивание, но если она попадет точно, то результат будет очень высоким. У Дрехслер еще было мало стартов, она не успела установить технику. Вскоре у нее будет выиграть куда сложнее.

ГОВОРЯТ ГОСТИ MEMORIALA

ЛАРС РИДЕЛЬ

- Как вы оцениваете свой неожиданно для многих далекий бросок на мемориале братьев Знаменских, это один из лучших результатов в мире за последние годы?

- Все очень просто. Хороший ветер справа, солнечная погода и подходящее настроение сыграли свою роль. Но главным я считаю благоприятный ветер, о котором мечтает каждый дискбол.

- Вы хорошо начали сезон.

- Но еще всякое может произойти, беспокоит травма спины, впереди еще несколько выступлений в Гран-при, затем на две недели уеду в тренировочный лагерь в Португалии, потом проведу еще три соревнования и неделю перед чемпионатом мира буду тренироваться. Если в ближайшие две недели не разболится спина, то в Гетеборге могу побороться за «золото».

- Вы готовы метнуть за 70 метров

или даже установить мировой рекорд?

- Вряд ли кто-то в ближайшее время сумеет побить рекорд Юргена Шульта. В том броске он продемонстрировал превосходную технику, и ему помог ветер. В Гетеборге судьба золотой медали будет решаться на уровне 66,50-67,00.

- На что вы живете и обеспечиваете свои тренировки, ведь диск не относится к числу самых коммерческих видов?

- И тем не менее сейчас у нас в Германии очень сильная группа дискболов. Мне платит мой клуб, у меня есть спонсор - это фирма, которая делает окна. Ее название - на моем спортивном костюме. Но главный источник денег - это соревнования, конечно, если я могу выступать, и нет проблем с травмами. Хорошо, что на мемориале братьев Знаменских в программе есть метание диска, его нет ни в Севилье, ни в Риме.

ГЛАВНЫЕ ПРИЗЫ МЕМОРИАЛА

Из трех любимых дистанций братьев Знаменских на этот раз разыгрывались призы лишь на двух - на 1500 и 5000 м. Бег на 10 000 м как и в прошлом году не вошел в программу. А жаль. Зачем нам в этом равняться на программу видов Гран-при. «Десятка» - самый неблагоприятный вид в нашей выносливости. В прошлом году он проводился лишь раз в сезоне - на молодежном чемпионате России в Воронеже, похоже один раз будет и в этом. А бег на 1500 м показал, что нашим бегунам нужны встречи с сильнейшими.

На нынешнем, богатом на присутствие звезд, мемориале, эти дистанции не стали исключением, но ход борьбы, конечные результаты и наш интерес были различны.

1500 м

В беге на 1500 м вышел на дорожку Нуреддин Морсели - звезда первой величины в мировой легкой атлетике. Алжирский средневик с 1991 г. доминирует в беге на 1500 м и 1 милю. Двукратный чемпион мира (1991 и 1993 гг.) допустил только одну осечку - в 1992 г. на Олимпиаде. Но потом вновь доказал, что это была случайность - третий сезон проводит без поражений. Он победил в 1994 г. в общем зачете Гран-при, держит мировые рекорды в беге на 1500 м (3.28,86), 1 милю (3.44,39), 3000 м (7.25,11). Невысокий худощавый бегун (его рост 172 см, вес 62 кг) побеждает в основном высоким темпом по дистанции и длинным финишем. По коммерческим турнирам он ездит со своей командой, которая помогает ему в начале бега. И на этот раз команда провела забег строго по плану. Младший брат Нуреддина Али повел бег. Первый круг 55,10 - отличное начало, хотя,

конечно, о рекорде мира говорить уже не приходится (тогда у Морсели было 53,84 - 1.51,58 - 2.47,30). После 600 м Али сходит, и за дело берется второй «заяц» - австриец Петер Штуббс: 800 м - 1.54,00. Вскоре и он покидает дорожку. Впереди остается сам чемпион мира: 1200 м пройдено за 2.51,00. Обычно на последних 300 м алжирец начинает убежать от соперников, но в этот раз они, к его удивлению, отставать не собираются.

Но для нас это наоборот приятное событие - ведь за Морсели держится москвич Андрей Логинов. Зимний чемпион Европы-94 в беге на 800 м давно не выходил на старт полторакилометровой дистанции, хотя еще в 1992 г. имел отличные 3.37,04. В то же вре-



Бег на 1500 м: до финиша один круг. Впереди Морсели, за ним Логинов, Комен, Шабунин.

мя его результаты в беге на 800 м говорили, что и на 1500 м он может показать результат значительно лучше. И вот Андрей использовал присутствие Морсели на 100% - он «вцепился» в рекордсмена «мертвой хваткой». Сходили «зайцы», сильный хорватский средневик Зорко, а он держался за Нуреддином.

Вячеслав Шабунин, второй наш талантливый средневик, за которого мы всегда болеем и пристально следим, придерживался другой тактики - держался в отдалении. Они с тренером решили, что при быстром начале чемпиона мира лучше следовать своим темпом - примерно

Кенийский «локомотив» начинает движение в беге на 5000 м. Йобес Ондики (№194) еще впереди, а Пол Тергат (№197) пока выжидает.



по 58 с круг, что дало бы 2.54 на 1200 м и при финише на 40 с результат 3.34 - новый рекорд России. Часто Славу ругают, что он отпускает слишком далеко лидеров, давая им фору в борьбе на финише. Но в этот раз его тактика была правильной, поскольку для него 55 с на первом круге было чересчур быстрым (для Андрея здесь проблем не было). Другое дело, что он поддался общему настроению и начал все же быстрее намеченного графика 55,8-1.55,2-2.52,8 (по данным его тренера Ю.Куканова). На последних 300 м Шабунин начал медленно наступать лидеров и к выходу на финишную прямую достал их. И вот здесь развернулись главные события под неописуемый гвалт на стадионе. Сказалась нехватка выступлений в беге на 1500 м у Андрея Логинова - он начал медленно сдавать. Его обошел кенийский юниор - восходящая звезда Даниэль Комен, а потом и Шабунин. А Морсели, словно почувствовав слабость конкурентов, наконец-то сумел от них оторваться, показав отличное время - 3.33,25. Так быстро в нашей стране еще не бегали. Осталось незамеченным достижение кенийского спортсмена, (двукратного чемпиона мира среди юниоров), который превысил юниорский рекорд мира на 0,29 - 3.34,63! Но и время наших средневиков вызывает восхищение: Вячеслав Шабунин - 3.34,86, Андрей Логинов - 3.35,53! Прекрасные личные рекорды, а до рекорда России Игоря Лоторева (3.34,49) осталось совсем немного. По бегу видно, что эти результаты на сегодняшний день далеко не предельные. Для ребят еще только начался сезон. Вячеслав начал его с победы в Сен-Дени. Для Логинова же просто достаточно нескольких стартов в хорошей компании, чтобы еще прибавить в результате. Заметим, что и еще один российский бегун Андрей Задорожный уехал домой с личным рекордом - 3.40,28.

5000 м

В беге на 5000 м гостей было немало, но по уровню, соответствующему Морсели, не было никого. Самым сильным, он и оказался в итоге первым, казался кениец Пол Тергат - чемпион мира по кроссу, имеющий и на дорожке приличные результаты: 10 000 м - 27.23,89 и 5000 м - 13.15,07. Чемпион мира-91 в беге на 5000 м и экс-рекордсмен мира в беге на 10 000 м Йобес Ондики перед стартом признался, что еще находится не в рекордной форме.

Подготовки забега, как в беге на 1500 м, не было - шла обычная борьба. Но присутствующие могли хорошо представить себе, как проходят ныне чемпионаты мира по кроссу: впереди маячат лишь чернокожие бегуны. Они захватили лидерство, постепенно убежали вперед и разыграли первенство на финише. Пол Тергат оказался сильнейшим, а второй призер

Шем Корориа установил даже личный рекорд.

Возможно, жаркая погода (к 20.40 все равно термометр показывал еще +20°), не лучшая дорожка для установления рекордов (победительница в беге на 1500 м Соня О'Салливан жаловалась на многочисленные выбоины) не вызвали у кенийцев большого желания бежать на результат. Поэтому начало оказалось просто медленным - едва из 2.45. Правда, потом темп вырос: колебался от 2.39 до 2.42, но финишный километр Тергат пробежал только за 2.37,55. Для нашего стадиона и нашего уровня результатов время 13.24,55 вполне приличное, но по международным меркам, конечно, не высокое. Словом, африканцы на этот раз ничего удивительного не создали и особо ничем не поразили. Да, уровень их готовности значительно выше, чем у наших, но и они провели бег только на победу. Единственный российский бегун Венер Кашаев, пытавшийся как-то бороться с гостями, вклинился в «десятку» стайеров из Африки, показав неплохой для себя результат (13.39,92), далекий, впрочем, и от его лучшего результата (13.31,93).

ГОВОРЯТ ГОСТИ МЕМОРИАЛА

ХАЙКЕ

- С какими надеждами вы вступили в новый соревновательный сезон?

- Я довольна, как начался для меня этот год, и чувствую в себе больше сил, чем в прошлом году. Довольна, как получается разбег, своей скоростью, но проблемы все еще возникают при отталкивании. Надеюсь, что в этом сезоне прыгну еще дальше и не оставлю мысли о мировом рекорде. На Олимпиаде в Атланте я хотела бы выиграть золотую медаль, ведь это, судя по всему, будут мои последние олимпийские игры.

- Готовы ли вы продолжить выступления в семиборье после успешного прошлого года опыта?

- Я готовилась к семиборью и очень хочу в нем состязаться. Мне по силам



ДРЕХСЛЕР

участвовать на чемпионате мира сразу в двух видах. Один другому не станет помехой. Но мое желание это еще не все. Не все зависит от меня, федерация будет решать, войду ли я в команду на чемпионате мира в семиборье. Повторю, я неплохо подготовилась как к прыжку, так и к семиборью.

- Что привело вас на соревнования в Москву?

- Хорошая мотивация.

Здесь я увидела, к чему должна быть готова на чемпионате мира в Гетеборге, ведь со мной состязались сильнейшие российские прыгуньи, а также Инесса Кравец с Украины. Это хорошая идея - выступить в Москве. У себя дома мне приходится состязаться только с собой, серьезных соперниц у меня в Германии нет.

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Москва (5.06)

Мужчины. 100 м (0.7): М.Грин (Ям) 10,19; Д.Митчелл (США) 10,23; А.ГРИГОРЬЕВ 10,27; Б.Сурина (Кан) 10,27; Г.Гилберт (Кан) 10,30; Д.Алиу (Ниг) 10,40; А.ПОРХОМОВСКИЙ 10,40; А.СОКОЛОВ 10,55. 1500 м: Н.Морсели (Алж) 3.33,25; Д.Комен (Кен) 3.34,63 (МРЮ); В.ШАБУНИН 3.34,86; А.ЛОГИНОВ 3.35,53; С.Бенфарес (Фр) 3.39,76; Д.Майок (Вбр) 3.40,69; А.ЗАДОРОЖНЫЙ 3.40,87; Р.Бензин (Алж) 3.41,36. ... 10.П.ДОЛГУШЕВ 3.45,62. 5000 м (чемпионат России): П.Тергат (Кен) 13.24,55; Ш.Корориа (Кен) 13.24,60; У.Омвойо (Кен) 13.25,76; К.Корориа (Кен) 13.32,80; А.Белуа (Алж) 13.33,79; Д.Кимани (Кен) 13.36,07; В.КАШАЕВ 13.39,92; Д.Ондики (Кен) 13.40,23. Российские спортсмены: Г.ГЕНЕРАЛОВ 14.04,26; О.СТРИЖАКОВ 14.04,29; С.САМОЙЛОВ 14.04,48; Г.ПОПОВ 14.05.07; С.ШУСТИН 14.05,39; В.КУЗЬМИН 14.05,41; С.ФЕДОТОВ 14.07,45; Ю.ЧИЖОВ 14.08,74. 110 м с/б (0.6): И.Ковач (Слвк) 13,40; И.Казанов (Латв) 13,54; Э.Талло (Вбр) 13,76; Е.ПЕЧЕНКИН 13,82; С.Кэжилл (Ирл) 13,83; А.ГОРШЕНИН 14,22. 400 м с/б: Д.Адкинс (США) 48,08; С.Матете (Замб) 48,75; О.Твердохлеб (Укр) 48,75; Р.МАШЕНКО 49,41; Г.ПЕТРОВ 50,19; И.Курочкин (Бел) 50,49. 3000 м с/п: М.Киптануи (Кен) 8.18,46; Б.Бармасаи (Кен) 8.23,83; В.ПРОНИН 8.24,40; В.ГОЛЯС 8.28,37; У.Мутвол (Кен) 8.44,44; М.Белаббас (Алж) 8.45,59; А.ГОРБУНОВ 8.52,82. Шест: М.ТАРАСОВ 5,80; Д.Старки (США) 5,70; В.ЧИСТЯКОВ 5,70; Б.Пэйн (США) 5,70; В.СТРОГАЛЕВ 5,69; И.ТРАНДЕНКОВ 5,60; Р.ГАТАУЛЛИН 5,60; В.ИШУТИН 5,50. Д.ПЕ-

ТУШИНСКИЙ 5,50. Тройной: Д.КАПУСТИН 17,42 (1.9); Б.Вельман (Берм) 17,29 (2.1); Й.Квесада (Куба) 17,23 (2.2); Д.Бекфорд (Ям) 17,13 (1.6); Г.МАРКОВ 16,96 (0.5); А.Хольм (Шв) 16,71 (1.9); Д.БЫЗОВ 16,46 (1.4); М.Бружикс (Латв) 16,46 (-0.5). Диск: Л.Ридель (Герм) 68,06; Д.ШЕВЧЕНКО 66,74; С.ЛЯХОВ 64,66; А.Олукойу (Ниг) 63,40; Р.Мойя (Куба) 62,80; В.Кидикас (Литв) 61,54; В.Хафстейнссон (Исл) 61,34; В.Зинченко (Укр) 59,78. В.Баразновский (Бел) 57,44. Молот: И.Астапкович (Бел) 78,90; С.ГАВРИЛОВ 77,08; А.СЕЛЕЗНЕВ 75,60; В.СИДОРЕНКО 75,40; Т.Гечек (Венг) 74,14; И.НИКУЛИН 73,52; П.Седлачек (Чех) 71,60; С.ЛИТВИНОВ 67,93. Копье: А.МОРИУВ 81,08; Я.Железны (Чех) 79,24; С.МАКАРОВ 77,22; Д.Мустапич (Хорв) 76,58; Ю.РЫБИН 73,70; В.Парфенов (Узб) 71,16; Н.Беван (Вбр) 70,82; М.Штейгауф (Чех) 68,36.

Женщины. 100 м (1.5): Ж.Тарнопольская (Укр) 11,14; Д.Катберт (Ям) 11,19; М.ТРАНДЕНКОВА 11,27; Н.ВОРОНОВА 11,33; Е.ЛЕЩЕВА 11,37; И.Пуца (Укр) 11,52; Д.Дюханей (Ям) 11,56; П.Пендарева (Болг) 11,57. 400 м: Т.ЗАХАРОВА 51,12; П.Дэвис (Баг) 51,54; Т.ЧЕБЫКИНА 51,73; Д.Георгиева (Болг) 51,75; Е.АНДРЕЕВА 52,17; Н.ШАРОВА 52,41; Е.КУЛИКОВА 52,42; Т.АЛЕКСЕЕВА 52,47. Н.АРНСТ 52,53. ... 10.Ю.СОТНИКОВА 52,53; Е.РУЗИНА 52,55. 800 м: Е.АФНАСЬЕВА 1.59,20; Н.Духнова (Бел) 1.59,77; Л.РОГАЧЕВА 1.59,93; А.КРАСНОСЛОБОДСКАЯ 2.01,44; Т.ГРИГОРЬЕВА 2.03,10; И.ПЛАТОНОВА 2.03,79; И.КОРЖ 2.03,86; С.Бойер (Вбр) 2.04,53. 1500 м: С.О'Салливан (Ирл) 4.17,38; Е.ПОДКОПАЕВА 4.18,03;

Г.Гриффитс (ЮАР) 4.18,25; Е.ДЕДКОВА 4.19,03; Р.Аглетдинова (Бел) 4.20,88; Л.МИХАЙЛОВА 4.22,33. 5000 м: (чемпионат России) В.НЕНАШЕВА 15.16,29; М.ПАНТЮХОВА 15.20,76; А.Диаш (Порт) 15.21,48; Л.ВАСИЛЕВСКАЯ 15.29,13; К.Маккандлесс (Вбр) 15.34,11; М.МАРУСОВА 15.42,13; Е.БАРАНОВА 15.45,45; Е.КАЛЕДИНА 15.48,27. Е.Мазовка (Бел) 15.49,92; Н.БЕЛИКОВА 15.51,55; Р.БУРАНГУЛОВА 16.00,66. 100 м с/б (2.0): Л.Юркова (Бел) 13,10; А.Лопес (Куба) 13,21; Н.Бодрова (Укр) 13,22; М.АЗЯБИНА 13,34; Й.Донкова (Болг) 13,39; О.Адамс (Куба) 13,42; И.Акпан (Ниг) 13,80. 400 м с/б: Т.Курочкина (Бел) 55,14; Т.Ледовская (Бел) 56,17; В.ОРДИНА 56,93; Н.Игнатюк (Бел) 57,17; Е.БАХВАЛОВА 57,40; Е.ЗНАМЕНСКАЯ 59,37. Высота: Т.МОТКОВА 1,98; Е.ГУЛЯЕВА 1,94; И.Бабакова (Укр) 1,94; Н.ГОЛОДНОВА 1,85; О.Большова (Молд) 1,85. Длина: И.Кравец (Укр) 6,97 (1.5); Х.Дрехслер (Герм) 6,96 (1.6); Е.СИНЧУКОВА 6,84 (3.9); С.МОСКАЛЕЦ 6,70 (2.4); Е.Хлопотнова (Укр) 6,69 (2.0); В.ОЛЕНЧЕНКО 6,62 (1.1); Л.Нинова (Авст) 6,60 (0.4); Л.ГАЛКИНА 6,55 (1.6). О.РУБЛЕВА 6,39. Тройной: И.ЛАСОВСКАЯ 14,89 (-1.4); А.БИРЮКОВА 14,73 (-0.5); А.Хансен (Вбр) 14,16 (0.8); В.Наэрис (Эст) 13,88 (-1.4); М.СОКОВА 13,76 (5.9); Л.Карилло (Куба) 13,34 (1.4). Ядро: И.ХУДОРОШКИНА 19,21; И.КОРЖАНЕНКО 19,06; В.Павлыш (Укр) 18,53; В.Федюшина (Укр) 18,29; А.РОМАНОВА 17,30; И.КОРОТАЕВА 15,61. Молот: О.КУЗЕНКОВА 68,14 (МР); С.Судак (Бел) 64,40; Т.КОНСТАНТИНОВА 62,06.